اسم المادة ورقمها :    اللغة العربية  في العالم الإسلامي     2301466
 المتطلب السابق : 

عدد الساعات المعتمدة : 3 ساعات   معتمدة  
الأدب نوع من الثقافة والفكر، استطاعت الحضارة الإسلاميّة أن تلقي في رحلتها الممتدة على رموز من رجال اللغة والأدب والفكر وتأثر بعضهم ببعض رغم حواجز اللغة،  فقد تأثر شعراء الفارسية كحافظ وشيرازي وشعراء العربية كالمتنبي وأبي العلاء وأبي نواس والبحتري، كنا تثر شعراء مرموقون من الأتراك والأكراد والهنود والملالويين والأندلسيين بالأدب العربي.  والتقى الأدب العربي مع آداب تلك الشعوب الإسلامية في المفاهيم والرموز الثقافية الإسلامية وكادت الحدود بين آداب الشعوب الإسلامية تلقى كمنا ألغيت الحدود السياسية والاجتماعية.

ومن هنا يأتي طرح هذه المادة لأسئلة كبرى عن القيم الثقافية والفنية التي تشكل معالم تلتقي عليها آداب الشعوب الإسلامية وكمن تفترق هذه الآداب عن سواها من آداب الشعوب ذات الثقافات الأخرى؟ كم يمكن ان يكون لآداب الشعوب الإسلامية دور السفارات التي تنسق التقارب بين هذه الشعوب.

وإذا كانت الشعوب الأوروبية تحاول في زماننا هذا أن تلتقي- رغم تبيان اللغات والخصوصيات الثقافية فيما بينها على مائدة من الأدب الموحد الذي أعده دانتي وشكسبير وجوسه... أفلا يكون للعالم الإسلامي أن يلتقي على موائد من الآداب المشتركة التي تميزه وتعطيه نكهته الخاصة.

التقييم 


عرض البحوث:

20%


الامتحان منتصف الفصل: 30%


الامتحان النهائي:
50%

